
                            АУДИТОРСЬКА ФІРМА   

 

У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №1225 від 26.01.2001 р.,  

Термін чинності Свідоцтва до 24.09.2020 року. 

 

 

 

 ЗВІТ  НЕЗАЛЕЖНОГО  АУДИТОРА  

 

 
Власникам цінних паперів, управлінському персоналу товариства та для Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку України. 

 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "ХАРКІВОПТ", що складається з Балансу (форма №1-м) станом на 31.12.2017 

рік та Звіту про фінансові результати (форма № 2-м) за рік, що закінчився на зазначену дату.  

Фінансова звітність була складена управлінським персоналом ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРКІВОПТ" згідно з  Національними положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку (НП(С)БО), а саме НП(С)БО 25 «Фінансовий звіт 

суб'єкта малого підприємництва», та чинного законодавства України. 

 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї фінансової звітності 

відповідно до НП(С)БО, а саме НП(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого 

підприємництва», чинного законодавства України, та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

 

Відповідальність аудитора  

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 

нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 

стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання 

аудиту для отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих 

викривлень.  

Аудит передбачає виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і 

розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, 

включаючи оцінювання ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 

шахрайства або помилки. Під час оцінювання цих ризиків аудитор розглядає заходи 

внутрішнього контролю, що стосуються складання і достовірного подання товариством 



  

 

фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, 

а не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю 

товариства. Аудит включає також оцінювання відповідності застосованих облікових політик, 

обґрунтованості облікових політик, виконаних управлінським персоналом, та оцінювання 

загального подання фінансової звітності. 

 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

 

Думка  

На нашу думку, фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2017 

року, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до НП(С)БО, а саме НП(С)БО 25 

«Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва», та чинного законодавства України. 

 

Пояснювальний параграф відносно того, що фінансова звітність складена 

відповідно до НП(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва»  

Концептуальна основа фінансового звітування ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "ХАРКІВОПТ" ґрунтується на концептуальній основі дотримання вимог 

НП(С)БО та чинного законодавства України, але не узгоджується з усіма вимогами цієї 

концептуальної основи.   

Ми звертаємо увагу на те, що товариство складає фінансову звітність відповідно до 

НП(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва». Це положення (стандарт) 

установлює зміст і форму фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу 

(форма № 1-м) і Звіту про фінансові результати (форма № 2-м) та порядок заповнення його 

статей. 

 

 

 

 

Директор АФ «РЕЙТІНГ» ТОВ                                                             К. А. Нехаєва   

 

 

 

 

Дата звіту аудитора:  28 лютого 2018 року. 

 

 

Адреса аудиторської фірми: 61001, м. Харків, проспект Гагаріна, буд 20. 

 


